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PROCES-VERBAL/COMPTE-RENDU 
 DU CONSEIL MUNICIPAL 

Lundi 09 Janvier 2023 
 
 

L’an deux mil vingt-trois, le 9 janvier, le conseil municipal de la commune de 
Ballon dûment convoqué, s’est réuni en session ordinaire, sous la 
présidence de Monsieur Le Maire, Emmanuel JOBIN. 

Date de convocation : 3 janvier 2023 

 
 

Présent(e)s : Messieurs JOBIN Emmanuel, FARDOUX Laurent, LOREC Gildas, JAMET Stève, FRENEAU Patrick, 
RICHARD Guillaume et mesdames TAROT Sylvie, DURRIEU Françoise, BOULINEAU Cécile, AUGUIN Catherine, 
BRET-CARRER Virginie, DOUET Emilie, BAUDRY Mireille et ROBIGO Magdalena. 

Absent(e)s : Monsieur BEGAUD Yann  

Pouvoirs : Aucun 
 
Secrétaire de Séance : Madame DURRIEU Françoise 

 

Nombre de conseillers municipaux en exercice : 15  
Nombre de conseillers municipaux présents : 14 
Nombre de conseillers municipaux absents : 1 
Nombre de suffrages exprimés : 14 (dont 0 pouvoir) 
Nombre de pouvoirs accordés pour la séance : 0 
 

*** *** *** *** *** *** *** 

Début de la séance 20h30 
 

 
Monsieur le Maire ouvre la séance et procède ensuite à l’élection du secrétaire de séance. 
L’Assemblée vote à l’unanimité, la désignation de Madame DURRIEU Françoise comme secrétaire de cette 
séance. 
 
Monsieur le Maire constate l’absence excusée de Monsieur Yann BEGAUD.  
 

1- Validation du procès-verbal du conseil municipal du 12 Décembre 2022 
Monsieur le Maire s’assure que tous les membres de l’assemblée ont bien pris connaissance du procès-verbal au 
préalable de la séance. Il demande à l’assemblée s’il y a des questions, des remarques puis de se prononcer. 
 
Il rappelle que ce dernier n’est désormais plus à signer en fin 
de séance. 
 
Le procès-verbal du conseil municipal du 12 Décembre 2022 
est adopté à l’unanimité par le conseil municipal. 

 
 

Nombre : 
● de Conseillers en exercice : 15 
● de Présents : 14 
● de suffrages exprimés : 14 (dont 0 pouvoir) 
14 Pour ; 0 Abstention ; 0 Contre 
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2- Autorisation accordée à Monsieur le Maire de signer la convention 
« Heure Civique » 

Monsieur le Maire rappelle à l’assemblée qu’il y a bientôt un an, Sylvie Marcilly - Présidente du département de 
la Charente-Maritime et Alexandre GRENOT, son Vice-Président en charge de la citoyenneté, en partenariat avec 
l’association des Maires de Charente-Maritime,  ont lancé le dispositif de l’Heure Civique.  A ce jour, 73 mairies 
sont passées à l’Heure Civique et 2.198 volontaires se sont déjà inscrits. 
 
Monsieur le Maire explique que cette démarche expérimentale, totalement financée par le département, est 
portée de manière opérationnelle par les mairies. Elle vise à proposer à chaque habitant de donner une heure 
par mois pour une action de solidarité citoyenne (voir courrier aux maires et dossier de presse joints) : aide à 
l’organisation d’une manifestation communale, entraide de voisinage, soutien ponctuel à une association, visite 
de convivialité, petit bricolage… Les formes que peuvent prendre ce programme de mobilisation solidaire sont 
nombreuses. 
 
 
 
Après en avoir délibéré, à l’unanimité, le conseil municipal 
décide d’accorder à Monsieur le Maire l’autorisation de 
signer la convention concernant le projet départemental 
« HEURE CIVIQUE » ainsi que tous les documents afférents. 

 
Monsieur le Maire ajoute que suite à cette délibération et à la convention signée, mercredi 18/01/2023 à 10h 
sera organisé une réunion de lancement (avec la presse) au sein de la mairie de BALLON. Tous les élus et 
habitants y sont conviés. 

 

3- Autorisation accordée à Monsieur le Maire de signer les conventions avec 
la communauté de communes Aunis Sud, concernant la location du 
matériel technique 

 
Monsieur le Maire explique à l’Assemblée que dans le cadre de la mise à disposition de la nacelle autoportée 
ainsi que du service technique en général (matériel et personnel) de la CDC AUNIS SUD, il convient de délibérer 
pour autoriser Monsieur le maire à signer les conventions pour les 3 prochaines années, considérant que la 
précédente convention a pris fin le 18/11/2022. 
 
Monsieur le maire fait la lecture des conventions 

 
Après en avoir délibéré, à l’unanimité, le conseil municipal 
décide d’accorder à Monsieur le Maire l’autorisation de 
signer les conventions avec la communauté de communes 
Aunis Sud, concernant la location du matériel technique et 
du personnel 
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4- Demande de subvention exceptionnelle faite par le SIVOS BALLON / CIRE 
D’AUNIS 

Monsieur le Maire rappelle à l’Assemblée le contexte particulier du SIVOS suite à la demande Ciré d’Aunis de 
quitté/dissoudre ce dernier. 
 
Il fait la lecture du courrier suivant envoyé par le SIVOS aux deux mairies (Ballon et Ciré d’Aunis)  
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Cette lecture entendue un débat s’anime entre les élus ? Il est demandé : 

- Est-ce que Ciré peut refuser de verser cette subvention ? Monsieur le Maire répond 
que Ciré est solidaire tant que le SIVOS n’est pas dissous. De plus ce courrier étant daté 
de 2022 va servir à aider à la clôture du BP 2022 du SIVOS. 

 
Monsieur le Maire rappelle à l’assemblée que les élections du 14 décembre ont été invalidées par la Préfecture 
car Ciré D’Aunis n’a pas été présente et le syndicat ne peut délibérer pas avec uniquement des membres de 
BALLON. 
A ce jour, le SIVOS est en attente de la nomination des nouveaux titulaires de Ciré d’Aunis, afin de pouvoir saisir 
l’assemblée et délibérer pour l’ensemble des sujets à aborder et notamment budgétaire.  
 
Après en avoir délibéré, à l’unanimité, le conseil 
municipal décide d’accorder le versement de la 
subvention exceptionnelle sollicitée par le SIVOS d’un 
montant de 11 455.70€. 

 

Nombre : 
● de Conseillers en exercice : 15 
● de Présents : 14 
● de suffrages exprimés : 14 (dont 0 pouvoir) 
14 Pour ; 0 Abstention ; 0 Contre 
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5- Subvention exceptionnelle pour le Collège André Dullin 
Le collège André DULIN organise un voyage à PARIS pour lequel 2 élèves habitant BALLON 
participent. Ils demandent une participation de la commune. 

 

A ce titre nous avions prévu au BP 2022 une somme de 200 euros par précaution. 

Il n’est donc pas nécessaire de délibérer un nouvelle fois. 

 

 

 

 

 

QUESTIONS DIVERSES 
• Vœux 2023 

Remerciement élu pour la carte de vœux 
Distribution dès que possible avec journal CDC 
Faire PPTX avec bilan 2022 et prospective 2023 
Demander aux assoc’ d’être présentes  
Pot de convivialité ( galettes, boissons, amuse-bouche salé) 
 

• DOB  
date avec un lundi 30/01 et 20/02 20h 
vote bp 13/03 

 
• point SIVOS (cf point l’ordre du jour) 

 

 

 

 

*** *** *** ***  
 

SEANCE LEVEE A 22H15 
 

 

 

 

 

 


